
Téma číslo 2 

PADÁ  SNIEŽIK 

 

         Padá sniežik, padá, 

       ej, ale som rada! 

       Už je biely sad, 

       ej, ale som rád! 

 

       Bude dobrá sánkovačka, 

       Bude dobrá lyžovačka. 

       Do okienka sniežik hľadí. 

       Ej, ale sme všetci radi!   

 

Presne ako v tejto detskej básničke, aj u nás sa tento týždeň krásne rozsnežilo. 

Biela perina už zakryla polia, lúky, lesy, strechy domov a ulice. Keď bude vrstva 

snehu dostatočne veľká, môžeme sa vrhnúť na zimné športy a iné snehové 

radovánky. No a keďže my sme výtvarníci, tak my si sniežik oslávime po 

svojom. Že ako? Predsa si niečo pekné sniežikové vytvoríme      . Naším 

materiálom samozrejme nebude sneh, ale papier, lepidlo a rôzne druhy farieb. 

Že sa už neviete dočkať kedy začneme? Tak bez veľkých rečí poďme na to! 

Znova mám pre vás pripravené tri druhy tvorenia a je na každom, čo si vyberie. 

Dva druhy je viac tvorba z papiera a jeden som pripravila pre tých, ktorý radšej 

kreslia a maľujú. Takže najskôr si všetko pekne popozerajte a rozhodnite akým 

smerom sa vydáte. 

 

Snehuliačik a tučniačik 

 Títo dvaja páni majú spoločné to, že milujú zimu. Okrem toho som ich 

vytvorila rovnakou výtvarnou technikou. Nemusíte vyrobiť obidvoch, stačí aj 



jeden. Ale ja verím, že keď sa do toho pustíte urobíte oboch, aby jednému 

nebolo smutno. 

Snehuliačik 

Čo potrebujeme : biely, červený a modrý papier; čiernu fixu, lepidlo, papierovú 

rolku z toaletného papiera, nožnice 

   

Biely papier si priprav tak, aby presahoval rolku z oboch strán. Z červeného 

papiera si odstrihni prúžok /asi 4 cm/ a prilep na horný okraj bieleho papiera. 

Potom rolku obaľ do takto upraveného papiera, tak aby v hornej časti papier viac 

presahoval. Vytvoríš tak priestor na nakreslenie tváre. Z modrého papiera si 

vystrihni úzky /asi 1,5 cm/ pásik na šál a z oranžového alebo červeného papiera 

mrkvu – nos. 

   Podľa obrázka dokresli snehuliakovi tvár a gombíky. 



Nalep mrkvu, šál a na dotvorenie reálneho hrnca si môžeš na ňom spraviť uši. 

Odstrihneš si dva rovnaké pásiky z červenej farby a prilepíš zboku na každú 

stranu. Hrniec môžeš kľudne ozdobiť nakreslenými guľôčkami. 

No a snehuliačik je hotový. 

 

Tučniačik 

Čo potrebujeme : čierny, biely a žltý papier; čiernu fixu, rolku z toaletného 

papiera, lepidlo, nožnice, ceruzku 

 

Z čierneho papiera si vystrihni pás troška vyšší ako rolka a asi 16,5 cm dlhý 

a obaľ do neho rolku. 

 



Potom si z bieleho papiera vystrihni bruško a očká, ktoré si hneď môžeš 

vymaľovať. Zo žltého si vystrihni zobák, nohy a chocholky. Z čierneho treba 

vystrihnúť krídla a jednu chocholku. Chocholky ponastrihávaj na drobno podľa 

obrázka. 

  

Skompletizuj tučniačika podľa foto. Nožičky a chocholky sa lepia z vnútornej 

strany rolky, krídelká troška na okraji zahni a natri lepom len ten kúštika nalep. 

Zobák tiež natri len v hornej najširšej časti a nalep. 

 A kamaráti sú hotoví       



Ľadový medvedík 

Čo potrebujeme : modrý papier, biely papier, kúsok zeleného papiera, vatu, 

vatové guľaté kozmetické tampóny, bielu pastelku alebo striebornú fixu, lepidlo, 

ceruzku. 

 Z bieleho papiera si vystrihni kolieska. Potrebuješ 

štyri veľkosti : najväčšie na bruško, menšie na hlavičku, ešte menšie na papuľku 

a 4 malé na labky a uši. Potom si ešte vystrihni mackove labky. 

 

Zo zeleného papiera si vystrihni malý stromček. 



 

 

Skomletizuj a nalep si macíka podľa obrázka. Fixom nakresli a vyfarbi uši, oči, 

ňufák a pusu, drápky na horných labkách a dolné labky. Ľadový medvedík sedí 



na ľadovej kryhe a tú vytvoríš tak, že prestrihneš vatové tampóny na polovicu 

a vyskladáš si ľadovú kryhu podľa obrázka. Stromček môžeš jemne ozdobiť. 

Vatu natrháš na malé kúsky a nalepíš ako vločky a ešte hustejšie sneženie 

vytvoríš, ak bielou pastelkou /v mojom prípade striebornou fixou/ porobíš 

bodky. A ľadový medvedík, ktorý zbožňuje sneh je hotový      . 

 

Zimná rozprávka 

V tejto práci budeme maľovať aj kresliť. Nebojte sa, nebude to náročné, ale keď 

sa budete snažiť, výsledok bude fantastický.  

Čo potrebujeme : biely výkres, anilíny, čiernu a zlatú fixu, vodu, štetce na 

akvarel /po našom veveričky      / 

Ak nemáte anilíny, môžu byť aj klasické vodovky a ja som miesto čiernej fixy 

použila čierny tuš. Miesto zlatej fixy môžete použiť žltú pastelku alebo fixu. 

Skrátka použi to, čo máš doma. 

 

 



 Najskôr namaľuj žltou farbou hviezdy. 

A nechaj dobre zaschnúť. 

 Potom vymaľuj modrou tak, že 

hviezdy obkreslíš a priestor medzi nimi vyplníš. 



 Vymaľuješ tak do dvoch tretín 

poslednú tretinu spravíš tak, že čistou vodou rozmažeš okraj modrého  a celú 

bielu časť tak natrieš vodou. Môžeš troška zapustiť modrú, ale opatrne anilíny 

sú výrazné a my potrebujeme bledú plochu. Nechaj potom dôkladne zaschnúť. 

 Čiernou fixou alebo tušom si nakresli 

rozprávkové domčeky. Žltou anilínou môžeš ešte dorobiť hviezdičky. Pozeraj na 

obrázok a dodržuj kompozíciu. 



 Je dôležité, aby si niečo nechal biele. 

 Nakoniec bielou temperou alebo akrylom 

alebo pastelkou dorob sniežik. 

 



 A keď sa práca dá do rámika, máš 

malé umelecké dielo, ktoré môžeš darovať, alebo si vyzdobiť svoju izbičku. 

 

 



 

Želám veselé tvorenie. A prosím foto vašich výtvorov. Už sa teším       

                                                                                             Pá - pá  

 

 


